

Erratum: Knowledge, attitude, and practice study on hepatitis B among medical and nursing undergraduate students of an apex healthcare institute at Uttarakhand foothills: A descriptive analysis

In the article titled “Knowledge, attitude, and practice study on hepatitis B among medical and nursing undergraduate students of an apex healthcare institute at Uttarakhand foothills: A descriptive analysis”, published on pages 2354-2360, Issue 7, Volume 8 of Journal of Family Medicine and Primary Care,^[1] the list of authors is incorrectly written as "Disksha Chhabra¹, Surabhi Mishra², Kanchan Gawande¹, Anusha Sharma¹, Surekha Kishore¹, Ajeet Singh Bhadoria¹". The correct list of authors should read as “Diksha Chhabra¹, Surabhi Mishra², Kanchan Gawande¹, Anusha Sharma¹, Surekha Kishore¹, Ajeet Singh Bhadoria¹”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Chhabra D, Mishra S, Gawande K, Sharma A, Kishore S, Bhadoria AS. Knowledge, attitude, and practice study on hepatitis B among medical and nursing undergraduate students of an apex healthcare institute at Uttarakhand foothills: A descriptive analysis. J Family Med Prim Care 2019;8:2354-60”.

Reference

1. Chhabra D, Mishra S, Gawande K, Sharma A, Kishore S, Bhadoria AS. Knowledge, attitude, and practice study on hepatitis B among medical and nursing undergraduate students of an apex healthcare institute at Uttarakhand foothills: A descriptive analysis. J Family Med Prim Care 2019;8:2354-60.

DOI: 10.4103/jfmpc.jfmpc_1218_23